
 

次回定例会は３月６日(水)１０：００開会予定です ☆ 傍聴をお待ちしています。 

 

 １．議会構成について 

◎議会運営委員会（3人）   
・議会運営に関する事項 

・会議規則、委員会条例に関する 

事項 

・議長の諮問に関する事項 

第１部 

２/２５ 平成３１年度予算説明会 

    ― 議会全員協議会 ― 

【１月の議会活動】 

○消防協会比企支部消防出初式           〇東秩父消防団安全祈願祭 

〇東秩父村交通指導隊・駐在所連絡協議会合同新年会 

〇埼玉県町村議会議長会正副会長会議  

○県・市議会議長会・町村議会議長会新年懇談会 

○比企郡町村議会議長会第３回議長会議及び新年会 

〇成人式                     ○文教厚生常任委員会 

○埼玉県町村議会議長会役員会及び視察研修会      ○平成３１年埼玉県警察年頭視閲式 

○小川地区衛生組合議会環境衛生常任委員会     ○簡易水道運営審議会 

○第３０回暴力追放・薬物乱用防止埼玉県民大会   ○議会全員協議会 

○埼玉中部資源循環組合議会運営委員会・議案説明会 

  ○小川地方交通安全協会東秩父支部新年懇親会    

○平成３０年度市町村トップセミナー        ○例月出納検査 

○和紙の里における合併処理浄化槽移設に関する住民説明会 

○比企広域市町村圏組合議会代表者会議・議案説明会 

○地方議会総合研究所セミナー           ○東秩父村猟友会新年会 

○彩の国さいたま人づくり広域連合議会平成３１年第１回定例会 

   

東秩父村議会では、住みよい地域づくりのため、いろいろな活動を行っております。 

 

 ３月の平成３１年第１回定例会に向けて、

重要議案となる来年度の一般会計予算につい

ての説明会が行われました。 

 各課より順次事業内容について説明があ

り、村長・教育長も方針と概要を述べました。 

 議会で予算が可決すれば、事業は議案どお

りの内容で動き始めます。議員が定例会で責

任を持って賛否を示すためには、各事業につ

いての内容把握や事前の理解が欠かせませ

ん。そのためこのような説明会は定例会前の

大事な準備の場となります。 

 皆さん、村議会議員の選択を確かめにぜひ

議会の傍聴におこしください。 

講演会 

 

２/１４ 比企郡町村議会議員研修会 ～ 於 フレサよしみ ～ 

 

 

 
東秩父村議会活動報告  

東秩父村公式ホームページ：http://www.vill.higashichichibu.saitama.jp 

議会に関するお問合せ：議会事務局 ☎82-1257 

No.５４ 平成３１年２月 

第２部 

 比企郡町村議会議長会の事務局を、今年度は東秩父村議会事務局で担

当しています。議員研修会は年間でも重要な行事のひとつです。 

 今回は被災者支援システム全国サポートセンター長である吉田稔氏を 

講師に迎え、「地域防災力を高めるために必要なこと」との掲題でご講 

演いただきました。その後、吉田氏ほか衆議院議員、県議会議員、比企 

郡各町長、東秩父村長にもご臨席いただいての懇親会を行いました。 

懇親会 第１部 


